



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR

M A S  
N A D  
P R A  
H O U

## Kontrolní list administrativní kontroly Integrované strategie MAS Nad Prahou o.p.s. „MAS Nad Prahou o.p.s. – 3. VÝZVA IROP – CESTOVNÍ RUCH“

Příloha č.

### ZÁKLADNÍ ÚDAJE VÝZVY

Operační program	IROP
Specifický cíl	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Název a číslo výzvy ŘO IROP	86. výzva IROP – CESTOVNÍ RUCH - SC 5.1 (CLLD)
Název a číslo výzvy MAS	„MAS Nad Prahou o.p.s. – 3. VÝZVA IROP – CESTOVNÍ RUCH“
Opatření strategického rámce	2.4.1. Budování lokálních turistických a cyklistických tras včetně značení 2.4.2. Podpora vzniku nových naučných stezek 2.4.3. Rozvoj turistických informačních center

### ZÁKLADNÍ ÚDAJE PROJEKTOVÉHO ZÁMĚRU

Registrační číslo projektového záměru:	doplnit
Podporovaná aktivita	Veřejná infrastruktura udržitelného cestovního ruchu
Název projektového záměru:	doplnit název projektového záměru
Název a adresa žadatele:	doplnit název a adresu žadatele
Datum podání projektového záměru:	doplnit datum
Kolo administrativní kontroly:	1. kolo po přijetí záměru – 2. kolo po připomínkách
Hodnotitel:	doplnit jméno
Schvalovatel:	doplnit jméno

Název kritéria	Referenční dokument	Hodnocení ano/ne/NR/nehodnoceno	Odůvodnění	Napravitelné Ano/Ne
Žadatel vyplnil veškeré údaje ve formuláři projektového záměru.	Formulář projektového záměru		ANO – údaje vyplněné v projektovém záměru jsou úplné NE – údaje vyplněné v projektovém záměru jsou neúplné nebo nepřesné	Ano

Splňuje projektový záměr obsahově všechny náležitosti?	<i>Formulář projektového záměru</i>		ANO – projektový záměr je podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti NE – projektový záměr není podán v předepsané formě a obsahově splňuje všechny náležitosti	Ano
Žadatel doložil všechny požadované přílohy.	<i>Přílohy projektového záměru/Výzva MAS</i>		ANO - k záměru jsou doloženy všechny povinné přílohy a obsahově splňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě NE- k záměru nejsou doloženy všechny povinné přílohy nebo obsahově nesplňují náležitosti, které požaduje MAS v dokumentaci k výzvě	Ano
Je projektový záměr jsou v souladu s podmínkami výzvy č. „MAS Nad Prahou o.p.s. – 3. VÝZVA IROP – CESTOVNÍ RUCH“	<i>Formulář projektového záměru/Výzva MAS</i>		ANO – projektový záměr je v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS NE - projektový záměr není v souladu s cíli a podporovanými aktivitami výzvy MAS	Ano
Je plánované ukončení realizace projektu do 30.6.2029?	<i>Formulář projektového záměru/Výzva MAS</i>		Ano – ukončení je do ANO – údaje vyplněné v projektovém záměru jsou úplné Ne – ukončení je po 30.6.2029	Ano
Spadají CS projektu do podporovaných cílových skupin (CS) uvedených ve výzvě?	<i>Formulář projektového záměru/Výzva MAS</i>		ANO –CS spadají do podporovaných CS NE – CS nespádají do podporovaných CS	Ano
Je místem realizace území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD?	<i>Formulář projektového záměru/Výzva MAS</i>		ANO – místem realizace je území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD NE – místem realizace není území MAS vymezené ve schválené strategii CLLD	Ne
Respektují celkové způsobilé výdaje minimální a maximální hranici celkových způsobilých výdajů, pokud jsou stanoveny.	<i>Formulář projektového záměru/Výzva MAS</i>		ANO – projektový záměr respektuje limity způsobilých výdajů stanovené ve výzvě MAS NE – projektový záměr nerespektuje limity způsobilých výdajů stanovené ve výzvě MAS	Ano
Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele pro výzvu MAS vč. bezúhonnosti statutárního zástupce žadatele	<i>Formulář projektového záměru/Výzva MAS</i>		ANO – žadatel splňuje definici oprávněného příjemce NE – žadatel nesplňuje definici oprávněného příjemce	Ne
Projektový záměr je v souladu se schválenou SCLLD pro území MAS na období 2021-2027.	<i>Formulář projektového záměru/ SCLLD MAS Nad Prahou o.p.s.</i>		ANO – projektový záměr je v souladu se Strategii komunitně vedeného místního rozvoje MAS Nad Prahou na období 2021 -2027 NE - projektový záměr není v souladu se Strategii komunitně vedeného místního rozvoje MAS Nad Prahou na období 2021 -2027	Ne

Formulář projektového záměru je podepsán oprávněnou osobou. Pokud je žádost podepsána na základě plné moci odpověď je nerelevantní (NR).	Formulář projektového zámě/Plná moc		ANO - záměr je podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele  NE- záměr není podepsán statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem žadatele	Ano
--	-------------------------------------	--	--	-----

**VÝSLEDEK ADMINISTRATIVNI KONTROLY**

Projektový záměr **splnil/ nesplnil** podmínky výzvy MAS a **postupuje/nepostupuje** do fáze hodnocení

<b>Jméno a příjmení hodnotitele:</b>	<b>PODPIS</b>	<b>DATUM</b>
<b>Jméno a příjmení schvalovatele:</b>		

Projektový záměr je/není vrácen k doplnění.

Lhůta pro doplnění je do: